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MnXavikd KOpota — ELOAYWYLKEG £VVOLEG (oL AUOGELG TWV OLOKNOEWV
€ywav oto padnupa 2

EpwTNOELC KATAVONONC
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‘Eva gykdpoto kupa Stadidetat mpog ta Se€Ld KATA UAKOG LOG TEVTWHEVNG XOPONAG.

210 oxNua paivetal éva otypdtumo (yia éva TRpa tg Xopdng). Zkedreite
Kivnon Twv «otolxeiwv» tg xopdng A kai B

C

210 oxnua ¢aivetal n katakopudn BEon onUELWV KATA PUNKOG LLOG TEVIWUEVNG
X0pOnN¢ ouvapToEL TNG amootaong X, kabwg dtadidetal éva eykApoLo KOO KAt
UNKOG TNG. MEeTAEL TOLWV ONUELWV TO PUNKOC TOU TUAMATOG TNG X0pdN¢ TauTileTal pe
TO UAKOG KUUATOG;



(e) CF
3. Eva Stdunkeg kUpa mhdtoug 0.02m Siadidetat optldvtia KaTd HAKoG EVOG
paBéLov, pe taxutnta 2m/s. Ti .oxUeL amo ta akoAouba:

(o) KaBe otoxeio tng paBdou Kiveital katd pio andotacn 2m péoa os 1
SdeutepoAento

(B) Kabe otowyeio tng paBdou Sraviel pia katakopudn andotaocn 0.04m otn
SLapKeLa pLag mePLOS 0V ToU KUUOTOG

(v) Kabe otoixeio tng paBdou Siavuel pia opZovtia anootacn 0.04m otn Sidpkela
HLoG TtepLOSou TOU KUMATOG

(6) KaBe otowyeio tng paBdou Slaviel pia katakdpudn andotacn 0.02m otn
SLapKeLa pLag mePLOS 0V TOU KUUOTOG

(€) KaBe otoixeio tng paBdou dravuel pia opiZovtia andotaocn 0.02m otn Sidpkela
HLoG tepLoSou ToU KUHATOG

(0Q) KaBe otoryeio tng paBdou €xel pnkog kupatog 0.04m

ACKNOELG

1. ‘Eotw pia ouvaptnon f(x). Tt 6a cupPet av Bewpnow tn cuvaptnon f(x+1) kat
f(x-1); Mpog ta mou Ba petakwvnBel n ypadiki mapdotacn; MNoapddetyua:
TPLYWVLKOG TTAAUOG E LETOTOTILON TIPOG +X
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2. H ékppaon y(x,t) = (6.0mm)(sin (kx + (GOOSrad) t+ (po) (1) mepryplopet
éva Ko Tov d1adideTon Katd UKkog pog xopons. Iloco ypdvo yperdleton Eva
omolodnmote onpeio g xopdng vy va kivnlel PeToEd TV peTATOmMICEMV
y=+2mm kot y=-2mm;




3. Hpurovoedég kopa d1a0ideTol Kotd PNnKog Hog Teviopévng xopomgc. O xpdvog
TOV OMOLTEITOL DOTE £VOL GLYKEKPIUEVO ONUEID TNG XOPONG Vo LeTaktvnOel amd
™ pé€ytom petatdémon tov ot undevikn eivor 0.170s. T1oon givan (o) n
nepiodog, (B) N ovyvomTa Kot (y) 1 TovTTA S1AG06NC, OV TO KOG KOLLOTOG
etvar 1.40m.

4. Eykapoio nutovoetdés kopa g popeng y(x, t) = y,,sin(kx £ wt + ¢,)
KIVELTOL KATO UAKOG YOpONS mpog TN Betikn KatevBuvon tov a&ova X pe
tovtnta 80m/s. Tn otryun t=0 to copatioo g yopong oto Xx=0 &xet
eykapoto petatomion 4.0cm and t 6€om 1ooppomiag Ko dev Kiveitan
(otypaia). H péylom eyxdpoia taydTtnto. Tov GORATIO0L TS YOPONS 6T0
x=0 eivon 16m/s. Bpeite 10 y,,, TN YOVIOKT GLYVOTNTO ® TOL KOUATOG, TOV
KopatdpOpo K, To uiKog KOHOTOG A, TNV apyIKT OAoT @, KAL TN 6OCTN
EMAOYTN GTO TPOGNLLO.

5. H &&iomon &vog eyk@pciov KOUOTOG TOL SladideTan KOTE PNKOG Hiog TOAD
nakplag yopdng eivor y = 6.0 sin(0.020mx + 4.0mt), dmov ta X kar Y €ivol
ekppacpéva oe cm kot to t oe S. () Bpeite to mAdtog, ™ cuyvotnta, T
ToyOTNTO Ko T KatevBoven d1ddoong tov kopatog, (B) ) péytom eykapoio
TOYOTNTO, EVOG COUATIOON TG YopdNg Kat (Y) Tnv eykdpoia peTatodTIOoN GTO
onpeto X=3.5cm, ™ ypovikn otryun t=0.26s

6. Hwrovoedég wopo cvyvomrag 500Hz éyxer toydmmra 350m/s. (a) Ildco
améyovv petacd tovg dvo onueio mov £xovv dtapopd eaong /3 rad. (B) INa éva
oLYKeEKPIEVO onpeio, moon sivor 1 dtopopd pdong petald dvo petatomicewy
OV AVTIGTOLYOVV GE YPOVIKEG OTIYUEG TTOV SLAPEPOLV KaTd 1ms.



